
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

39º (TRIGÉSIMA NONA) ORDINÁRIA - CMC — 10/11/23

Atada 39º (trigésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no ano dedois mile vinte e três no quadriênio 2021-2024. Asoito horas e
trinta e três minutos do dia dez de novembro de dois mil e vinte e três
ocorreu mais essa Sessão Ordinária deste Poder sobre a presidência do
Vereador Saulo Souto Guedes Juca e secretariada pela vereadora Adrianna
Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto de Lei número 033/2023 de autoria do
Vereador Jose Amarilo Sampaio Júnior; Requerimentos números171; 172;
173; 174; 175; 176e 177/2023; Moções números 190; 191; 192 e 193/2023.
-A Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana ressaltou a importância da

viagem a Fortaleza onde com algumas colegas visitaram a Senadora
Augusta Brito onde reivindicaram benefícios para as mulheres cedrenses,
parabenizou a APAE pelos trinta e oito anos saudandoa todos os membros,
defendeua limpeza e capinação da praça Padre Cícero, convidou a todos
para os festejos de Nossa Senhora Perpétuo do Socorro no Distrito de
Lajedo. — O Vereador Saulo Souto Guedes Jucá relatou sobre a viagem a
Brasília durante a semana comoPrefeito Joãozinho de Titico dizendo que
foi trabalhar pelo Município cumprindo seu dever, falou das dificuldades
dos Municípios com queda de recurso do FPM, falou sobre algumas
conquistas com a retomada do PAC inclusive beneficiando a área de
esporte, agradeceu a receptividade por parte da Senadora Augusta Brito

que já vem ajudando o Município de Cedro, informou ainda que em Brasília
mantiveram contato com o Senador Cid Gomes, defendeu Moção de
congratulação pelo aniversário do Pastor Sílas e também para a Ordem
Demalay. — O Vereador Matheus GuedesAraújo desejou felicidade a todos,
parabenizou o Vereador Saulo Souto Guedes Jucá pela viagemaBrasília em
defesa do Município, falou sobre as homenagens aos presidentes das
Câmarasde VárzeaAlegre Alan Salviano a quem parabenizou pelos avanços
e ainda da Câmara de Icó Fernando Nunes com reconhecimentoa nível
nacional, falou sobre a obra da praça do conjunto habitacional lamentando
o fato da obraestá parada deixando registrada a cobrança nesse sentido. —

O Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira parabenizou aos aniversariantes
citando seu sobrinho Diego e seu filho Everton desejando as bênçãos de
Deus a todos, solidarizou-se com as famílias que perderam seus entes



queridos, apresentou prestação de contas da semana, falou sobre sua
paixão pelo o esporte o que passou para seus filhos relatando sobre o
campeonato através da secretaria de esportes, falou sobre o trabalho para
a conservação dos cemitérios informando sua participação nas celebrações
do dia de finados, falou sobre benefícios realizados no bairro de Fátima
registrando o agradecimento ao Gestorpela pavimentação ligandoo bairro
de Fátima ao alto da floresta e outras vias em atendimento a
Requerimentos de sua autoria momento em que parabenizou a secretaria
de Infraestrutura pelas realizações, falou sobre os benefícios na área de
saúde com destaque para ação realizada na localidade de agrovila com
atendimento preventivo aquela população, falou sobre o novembro azul e
a necessidade dos cuidados por parte dos homens, falou sobre a
homenagem recebida na Assembleia Legislativa pelo nosso conterrâneo
doutor Nilson que desde que se formou presta um grande serviço aos seus
conterrâneos, defendeu Requerimento de sua autoria para implantação de
redutores de velocidades na rua Vicentina de Albuquerque, defendeu
Moção de pesar pelo falecimento do senhor Cícero Luiz dos Santos,
destacou ações importantes da Secretaria de Trabalho e Assistência Social
em atendimento e Projeto deLei de sua autoria, falou sobre a constante
redução de recursos que entram nos municípios e até agora não chegou
nadade reposiçãoe a previsão é que chegue um valor reduzido em relação
ao quefoi perdido, parabenizou o Presidente dessa Casa e o Prefeito pela
viagem a Brasília. - O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe, fez a leitura
de um SalmoBíblico, destacou a importância davisita do Presidente Saulo
e doPrefeito Joãozinho fizeram a Brasília, a importância da visita a senadora
Augusta Brito, enalteceu a atuação da administração pública local e
lamentou a queda de recurso que vem prejudicando os Municípios, disse
que está feliz com a homenagem recebida pelo cedrense Doutor Nilson
através da Assembleia Legislativa, encerrou destacando a necessidade dos
cuidados com a saúde. — Cícero Evaldo da Silva Barel do povo parabenizou
Sebastião Matos, Kainan Sales, Deir Alves, Eliano Bezerra do Distrito de
Candeias, Izlia Alencar todos pelos aniversários, defendeu solicitação de
reposição de lâmpadas na localidade de vila nova reconhecendo o bom
trabalho da gestão nesse setor, agradeceu a confiança das pessoas em seu
mandato, disse ter recebido da população do Distrito de Várzea da
Conceição a solicitação dos hidrômetros junto a CAGECEpara os usuários
do serviço naquele Distrito, defendeu Moçãode congratulação a equipe do
maguari por ter sido campeão municipal, parabenizou o Secretário Elesson



Barbosa pelo trabalho no Esporte relatando sobrea importância do resgate
das competições nos últimos anos, parabenizou o amigo Willame Vieira
pelo sucesso do maguari, destacou a homenagem recebida pelo
homenagem recebida na Assembleia Legislativa através do Deputado
Leonardo Pinheiro, informou sobre a situação de queda de recursos o que
causou dificuldades no andamento de algumas obras, disse que o Cedro
está em situação privilegiada na questão financeira inclusive com a folha de
servidores em dia. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra relatou sobre
a viagem que realizou a Fortaleza anunciando o compromisso do Deputado
MauroFilho com uma Emenda beneficiando a localidade de Caiana com um
trator zero quilometro, falou que esse Deputado alocou cem mil reais para
a saúde no Município de Cedro ressaltando que a viagem foi positiva,
informou que foi ao DETRANefalou sobre as solicitações de lombadas
eletrônicas em alguns pontos de necessidade no Município, defendeu
Requerimento solicitando uma Escola nova nosítio Caiana com uma quadra
coberta assim como solicitação de informação acerca da compra do
aparelho de raio X com as Emendas Impositivas dos Vereadores, reportou-
se a queda do FPMeinformou sobre a aprovação no Congresso Nacional
para repor a perda no repasses do FPM asseverando entender que a Lei foi
aprovada para repor toda a perda e assevera que os contadores de
Prefeitura sempre falam em queda destacando que mostrará que haverá
aumento inclusive no repasse para o Legislativo, parabenizouo Presidente
Saulo e o Prefeito pela viagem a Brasília mas o Cedro está prejudicado pois
não tem destinação de dinheiro de formareal por conta da candidatura do
ex prefeito Nilson Diniz que deixou o Cedro sem Deputado, encerrou
dizendo queoex prefeito Nilson passará uma rasteira no atual prefeito que
nãoserá candidato a nada. Ordem dodia: Projeto de Lei número 034/2023
de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá com os Relatórios e
Pareceres conforme a primeira votação ficandoo referido Projeto aprovado
por unanimidade dos presentes em segunda discussão e votação; Projeto
de Lei número 036/2023 de autoria do Vereador Cícero Evaldo da Silva com
os Relatórios e Pareceres da Comissões conforme a primeira votação
ficando o referido projeto de Lei aprovado por unanimidade dospresentes
em segunda discussão e votação; Requerimentos números 171; 172; 173;
174; 175; 176; 177/2023 e Moções números 190; 191; 192 e 193/2023
todas aprovadas por unanimidade dos presentes; nada mais havendo o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão e para constar eu



FRANCISCO EDSONREIS DIAS BEZERRA, redigi a presenta ATA que após lida
e aprovadaserá assinada pelos senhores Vereadores.
Cedro (CE), 10 de novembrode 2023
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